

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 17 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 11 日



◎工作动态：4月10日晚，学院召开了疫情防控领导小组视频（扩大）会议。会议由学院党委书记魏秀云主持，学院领导班子成员、疫情防控工作指挥部成员、各党支部和部门负责人参加了会议。魏书记在会上传达了全省高校疫情防控工作专题会议精神，并结合学院一个多月以来的疫情防控工作总体情况，就下一步打赢疫情防控阻击战提出了几方面的要求：一是要进一步提高政治站位，使全校师生思想认识统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到省委疫情防控工作的部署上来，坚持就是胜利。二是要进一步加强校园闭环隔离和环境消杀，做好人防物防工作，确保师生健康安全。三是要加强对学生的关心关爱，开展深入的心理问题排查疏导和形式多样的线上文体活动。四是要进一步提升线上教学质量，用好课堂教育阵地，发挥好课

程思政和思政课程同向同行的作用。五是要积极发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，认真开展支部学习活动和主题党日活动，鼓励参加下沉一线志愿服务，关心教职工的生活情况和实际困难，把组织的关怀和温暖传递到每一个人。六是要进一步加强宣传工作，积极弘扬正能量、传递好声音，同时要加强对舆情的研判和处理。

◎工作动态：4月10日下午，学院党委书记魏秀云及有关部门负责人慰问驻校辅导员。她对辅导员们能够坚守在学校，与学生们始终在一起，对学院舆情防控工作所做出的贡献表示衷心的感谢。她说，抗疫防疫是一个不能松懈的过程，尤其是现在省内疫情已近拐点，越到关键时期越要坚持住，这是考验每一个人意志品质的时刻。作为与学生最亲切的人，她希望辅导员们要扛起育人的重要责任，既要时刻关注关心在校四十余名学生的学习生活情况，做他们的知心朋友，同时也要加强与居家学习学生的沟通，排查疏导学生们的心理风险隐患。魏书记鼓励辅导员们利用驻校的业余时间彼此多交流和学习借鉴，共同凝聚起警院青年的强大力量，为学院的发展添砖加瓦。



◎基层党建：近日，司法技术系党支部召开线上支部党员大会，选举李永芝同志为党支部书记。她感谢学院党委及支部党员同志的信任和重托，表示将带领司法技术系党支部党员同志开展好党建工作，做好教师思想政治工作，力争支部规范化建设再上新台阶。疫情当前，司法技术系党支部一定扛起疫情防控的主体责任，发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，做到守土有责、守土担责、守土尽责。会上，支部党员共同学习传达了《习近平在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上发表重要讲话》《习近平总书记在北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会上的讲话》及景俊海书记关于疫情防控的讲话精神。



各位党员纷纷表示要积极主动参与支部建设，用责任和担当讲好抗疫故事，用实际行动践行共产党员的初心使命，把党支部的团结力量转化为凝心聚力、共克时艰的强大动力。

◎青年教师的心声

疫情肆虐，没有人能独善其身。我十分敬佩从吉林这次疫情爆发以来学院党委的果断领导科学决策，包括延期开学、教师线上授课、学生在家学习、校园第一时间封闭等一系列举措。相比其他院校因学生在校确诊后老师和其

家人的担忧，我再次感谢学院领导果断决策，才得以保护了师生的生命健康安全。在校41名学生，大一学生24人，学生处实施在校辅导员包保制，我负责8名大一男生，每名在校教师认真负责，与学生同吃同住实时沟通，时刻了解他们的心理，保障好在校生的学习状态和身心健康。梳理我的在校工作任务，讲好课，带好学生，做好学生服务工作和思想政治工作是我的职责。当前工作中的难点有：服务好校内学生生活、校外未返家学生的安危、校外学生是否有感染疫情的风险、学生们的思想动态、心理健康等问题。但在学院党委的正确指导下，学院各部门积极行动，这些问题风险均迎刃而解。思政部第一时间组织录制思政微课堂、学生处设立疫情观察员团队实时更新联络、后勤处全面提供物资、教务处提供心理咨询课程和“一对一”心理学教师谈心谈话、院办为师生免费发放物资采购食品等措施，让人安心、暖心，更让青年教师鼓足干劲，坚定的团结在一起共克时艰。



很庆幸能来到吉林司法警官职业学院，融入这温暖的大家庭，能在这里工作生活成长很幸福，我希望她能变得更好。

孙兵楠（思想政治理论教研部）

◎青年教师的心声

为积极响应学院党委的号召，3月19日，我向社区报名参加下沉抗疫一

线志愿服务工作，下面我将用“四个心”来谈谈自己在下沉社区志愿服务的心得体会。

一是暖心。报名参加志愿者工作好久都没有得到上岗通知，当时我心急如风，向社区咨询原因。社区回答看到我的报名信息，了解到我爱人也在抗疫一线至今未回过家，怕我做了志愿者没办法顾家。社区在紧缺人力的时候还能这么暖心的考虑我们报名人员的家庭情况，真的让我很感动。

二是细心。到社区报道的第一天，我负责户外核酸检测现场疏散工作，遇到了一位想要插队并与社区人员发生争执的老大爷，了解情况后我用共情的方式表达自己对他情绪的理解，然后向他讲述工作人员的忙碌与艰辛，希望大爷从全局考虑。大爷被我细心的解答给予理解并表示今后一定严格遵守疫情防控的要求，坚决不插队。



三是爱心。自参加志愿服务以来，服务累计时长大约50小时，其中包括周末和每晚的统计工作，每晚十点以后帮助统计数据共计289人次，参与2轮核酸检测共计3500余人次，为7名居民提供心理咨询服务。在工作的过程中，我收获了很多人的信任，感受到了爱心的力量！

四是关心。虽然我做志愿服务的时间不长，但却深深体会学院党委以及各级领导干部对下沉一线教师关心，他们通过视频会议以及各种途径，多次

关心我们要做好防护，坚守岗位，让我不孤单。

这次志愿者工作使我受益良多。接下来我将继续以一名共产党员的纪律、职责来严格要求自我、鞭策自我，将自己体会到的“四心”传递给更多的人，为我们共同的春暖花开贡献自己的一份力量。

——信玲玲（党委学生工作部）

◎我想说

抗疫是一场没有硝烟的战斗，没有人能独善其身，没有局外人。无论我们身在何处，我们都有必胜信念，坚强面对，休戚与共。让我们敬候花开！

——杨威（副院长）

警院红白蓝，是吉林抗疫独具风采的一道风景线。每一天，我都在感动中：在学院党委的坚强领导下，全院教工上下同心，勇毅前行。有的脱下警服，身着“大白”；有的才下课堂，又上“战场”；有的身兼数职，在几个场景中切换。人人尽责履职，无怨无悔，工作做到规范有序，快速高效。大家怀着必胜信念，自觉担当，践行初心使命，弘扬伟大的抗疫精神，为鲜红的党旗增添光彩，我为自己是其中一员而自豪。曙光就在眼前，坚持就是胜利，为了守护平安家园，我们一定坚决打赢这场歼灭战。

——陈颀（基础部负责人）

4月11日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

王鸣晖	杨威	刘乃铭	许秀慧	易显平
王杨	王姝丽	刘晓丽	张春暘	李永芝

姜 博 彭佳成 裴淑敏 陈鹏悦 李雪飞
边 缘 李 凡 王冰冰 王晓骞 宋健民
冯宇铭

截至4月11日，学院共有59人共354人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计2205.5小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

